

近两年在北京、天津等地颇受追捧的鲍师傅糕点店开到了南京,不少“吃货”发现,街头出现了多家挂名“鲍师傅糕点”的门店,有细心的人注意到,这些“鲍师傅”的门头、店面不尽相同。你确定排队买的那家“鲍师傅”是正宗的吗?

近日,现代快报记者从南京铁路运输法院了解到,北京鲍才胜餐饮管理有限公司(下称鲍才胜公司)将南京两家门店经营者陈某、刘某告上法院,指出这两人侵害了自己的商标权。近日,法院判决两名被告在糕点类商品上停止使用与鲍才胜公司第12484211号注册商标相同或相似的商标,并判两名被告赔偿原告各5万元。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森 文/摄(除署名外)

# 这么多“鲍师傅” 哪家才正宗?

## 南京两家山寨店被判侵权,各赔5万元



鲍师傅糕点店的“网红”肉松小贝  
视觉中国 供图



新街口地铁站  
20号入口的  
鲍师傅糕点店



仙林金鹰奥莱城的  
鲍师傅糕点店  
店家供图



大华大戏院  
一楼的鲍师  
傅糕点店



长白街的山寨  
鲍师傅糕点店

### 目前“鲍师傅”在南京只有3家直营店

8月28日上午,现代快报记者来到位于新街口大华大戏院一楼的鲍师傅糕点店,门店店招上有“鲍师傅”3个楷体黄色大字,另外还有“鲍才胜原创”“糕点”字样,字体略小。“我们是鲍师傅的正宗店家,除了我们家,还有一家在新街口地铁站20号入口,第三家在仙林金鹰奥莱城。”营业员告诉记者,目前南京正宗的鲍师傅糕点店只有这3家,都是直营店,不是加盟店,因为鲍师傅从不搞加盟店。

这种说法得到了“鲍师傅”糕点创始人鲍才胜的证实,他告诉现代快报记者,2004年他在北京开了第一家店,在北京、天津受

到大量消费者欢迎,后来在上海、南京、苏州等地开了店。目前全国有36家直营店,其余挂有鲍师傅名号的糕点店与他的公司毫无关系。

为了维权,近两年,鲍才胜公司在全国各地打官司,状告各地未经授权、挂有鲍师傅名头的糕点店。南京长白街、江宁诚信大道两家店也被鲍才胜公司告上了法院。“粗略估计,目前没有取得我们的授权、挂有鲍师傅名头的门店在全国有上百家,比我们正宗门店还要多,这些店严重侵犯了我们公司的商标权。”鲍才胜公司有关人士表示。

### 两家门店与鲍才胜公司直营店极相似

现代快报记者随后来到长白街,找到挂名“鲍师傅”的糕点店。该门店店招上有黄色宋体字“鲍师傅”,还配了个头像。如果不仔细区别,很难将其与大华大戏院一楼的鲍师傅糕点店区分开。记者问营业员是否知道这家店侵权了,她表示并不知情。

现代快报记者了解到,与这家店一样,江宁诚信大道也有一家挂名“鲍师傅”的门店。目前,这两家店的经营者陈某、刘某均被鲍才胜公司告上了法院。

在南京铁路运输法院对鲍才胜公司、陈某商标权纠纷一案的判决书中,记者看到,法院认为,鲍才胜公司是第12484211号

“鲍师傅”注册商标受让人,依法享有商标专用权,有权禁止他人在同一种或类似商品或服务上使用与其注册商标相同或近似的商标。被告陈某销售的商品与原告享有专用权的注册商标核实使用范围相同。被告经营店铺的招牌、柜台里陈放糕点的木盒、店内摆放的《授权证书》、收银单等使用的“鲍师傅糕点”文字,以及糕点包装盒及包装袋上突出使用的“鲍师傅”文字,与第12484211号鲍师傅注册商标构成近似,足以造成相关公众对商品的来源产生混淆。

法院认为,被告未经注册权利人许可,构成对原告注册商标权的侵害。

### 南京两家门店被判赔偿,“鲍师傅”将继续维权

近日,南京铁路运输法院做出判决,判决陈某、刘某两名被告在糕点类商品上停止使用与鲍才胜公司第12484211号注册商标相同或相似的商标,并判两名被告赔偿原告各5万元。

现代快报记者了解到,在鲍才胜公司商标权纠纷案背后,有一家北京易尚餐饮管理有限公司,该公司名下注册了不少店名,并大力招加盟店。鲍才胜告诉现代快报记者,除了本次诉讼中南京的两家侵权店外,苏州的一家门店也是易尚餐饮公司的加盟店,这家店同样被鲍才胜公司告上法院。败诉后,苏州这家加盟店的经营者称,

他并不知道易尚餐饮公司涉嫌侵权,下一步他会向易尚餐饮公司维权。

据了解,“鲍师傅”品牌创立于2003年,创始人鲍才胜来自江西抚州资溪这个赣东南小县城,资溪也被称为中国的“面包之乡”。2014年,“鲍师傅”商标注册成功。从2003年到2014年,鲍师傅面对山寨无计可施,拿到注册商标后,鲍才胜正式走上维权之路。

鲍才胜公司提醒,公司已于今年上线了官方微信公众号“鲍师傅糕点”,并公布了全国36家门店地址。目前南京只有新街口大华大戏院一楼、新街口地铁站和仙林3家直营店,提醒消费者注意鉴别。

## 辽宁遭遇高温灾害 参农受影响 富豪源秋季海参节今日开幕

●活动时间:  
8月29日-9月3日(本周三至下周一)  
●活动热线:拨打预定热线  
13808973581、15610468486 即  
可获赠买5斤赠1斤的活动名额  
可电话订购 送货上门



秋季进补,往往事半功倍。而海参作为高营养、高蛋白、低脂肪营养食物,更是备受人们的欢迎,它补而不燥、滋而不腻,成为人们秋冬滋补的优选。

然而今年辽宁却遭遇高温热害袭击,辽宁海参业深受影响。大连——全国最大海参业、育苗基地,损失严重。

“往年高温现象也会影响海参收成,像这种大面积覆盖性的影响比较少见。”

目前市面上好的海参价格已然不菲,尤其今年受参农减产影响,市面上好海参的价格比往年要高出很多。那么怎样才能省钱买到好海参呢?中秋、元旦市场上的海参价格会不会一升再升?

应广大会员的强烈要求,今天富豪源海参将在百忙之中再次来到南京,举办富豪源秋季海参节,这已经是富豪源第五个年头来南京举办海参节了,多年来富豪源卖出的海参数不胜数,老顾客回头率高,好的广告不如好的口碑,而这么高的回头率正是海参品质的证明。

作为品牌海参,富豪源商家承诺,本次活动海参保质不涨价。凡现场购买到的海参泡发后,1斤至少可以泡发12到18斤以上,即使部分消费者对发泡海参没有经验,也可以发到12斤以上,而劣质海参也就是市面上的糖干,盐干,冻干或加过胶的海参,只能发到五六斤,所以说您如果图便宜买了劣质的假海参,那和品牌富豪源海参是没法比的了,而且劣质海参您用肉眼是无法鉴别的,怎样鉴别真假海参不妨今

日到富豪源秋季海参节活动现场来,专家教您怎样鉴别假海参。您要想吃到真正的底播野生海参,那就到现场来认购吧,各个品种应有尽有。富豪源海参均有正规的生产许可证,食品安全检验报告,食品流通证等权威认证,购买无后顾之忧,本次海参节是因为接到了很多老顾客的电话,应邀而来。富豪源黄先生郑重承诺:公司从成立至今一直秉承质量是企业生命的信条,踏实做事,昧良心的钱不赚,质量不高的货不卖,卖出的货就要负责到底,吃过我们的海参都会成为回头客,我们要做市民吃得起的良心好海参。

活动链接:

今天起将在广州路5号君临国际广场内举行富豪源海参节,敞开售卖,三年野生,五年野生,六到七年野生,供您选择。

三年野生淡干海参2280元/斤

三年以上淡干海参2680元/斤

五年野生淡干海参2980元/斤

六年七年野生淡干海参3280元/斤

(老会员凭会员卡买五斤,赠送一斤同款)

可电话订购 送货上门

活动地址:南京市广州路5号君临国际广场(地铁1号线珠江路站下车,广州路出口马路对面广场内)  
乘车线路:地铁1号线珠江路站下车,33路、35路、100路珠江路站下车

广告